

## **Furnizarea unui SISTEM DE MONITORIZARE TEMPERETURI ÎN DEPOZITE DE CEREALE**

I.D.: 49369964

Documente participare:

- CONTRACT DE FURNIZARE sistem monitorizare temperatura in depozite.doc
- Formulare.doc
- FisaDate\_DF1093791.pdf
- Caiet de sarcini sistem masurare si monitorizare temperatura.pdf
- DUAE\_CERERE\_83442.xml

---

Data publicarii	03.09.20	Coduri CPV	38931000-0
Termenul limita pentru depunere:	14.09.20	Pretul estimativ:	222.689,00 RON - 222.689,00 RON

---

Descriere: 1. Sistem de monitorizare - 1 bucată, format din: - Infrastructură de comunicații; - Calculator PC, configurat cu software pentru primirea, prelucrarea, stocarea și afișarea datelor; - Monitor; - Calculator portabil, cu rol de parametrizare a senzorilor și posibilitatea de vizualizare a alocărilor în interiorul depozitelor; - UPS pentru asigurarea alimentării echipamentelor - minim 1 buc; - Unitate externă stocare și backup date; - Imprimantă laser A4. 2. Termosonde cu transmisie radio și afișare pe display local pentru: temperaturi, alocare curentă sondă (stivă/container), stare baterie. Intervalul de citire va fi configurabil, cu transmisie periodică la cel puțin 15 minute sau la cerere prin apăsarea butonului local - minim 250 buc. 3. Sonde de temperatură și umiditate relativă cu transmisie radio și afișare pe display local pentru: temperatură, umiditate, alocare curentă sondă (depozit / exterior), stare baterie. Intervalul de citire va fi configurabil, cu transmisie periodică la cel puțin 15 minute sau la cerere prin apăsarea butonului local - 13 buc. Operațiuni cu titlu accesoriu necesar a fi realizate: - Instalare și punere în funcțiune sistem; - Instruirea personalului Autorității contractante; - Mentenanță preventivă în perioada de garanție; - Mentenanță corectivă în perioada garanție Operațiuni de mentenanță/suport tehnic solicitate în perioada de garanție cu titlu de accesoriu: - În perioada de garanție, mentenanță produselor va fi asigurată de Contractant; - Contractantul se obligă să remedieze gratuit toate defectele care nu se datorează utilizatorului, apărute în funcționarea sistemului de măsură livrat, inclusiv să suporte toate cheltuielile de transport aferente acestor remedieri. În aceste cazuri, termenul de garanție se prelungește cu perioada în care produsul respectiv nu a putut fi utilizat. - Dacă repararea produsului nu este posibilă, Contractantul este obligat să înlocuiască produsul defect cu un alt produs similar, minim cu aceleași funcții și utilități ca și produsul inițial livrat; perioada de garanție asigurată pentru noul produs va fi perioada rămasă din garanție. Termenul limita pana la care autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire este cu 4 zile inainte de data limita de depunerea a ofertelor. In acest sens, se va raspunde tuturor solicitarilor de clarificari transmise cu 6 zile inainte de data limita de depunerea a ofertelor.

---